

**Zápisnica zo 6. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,  
ktoré sa konalo dňa 28.8.2023 o 18,30 hod.**

---

**Prítomní:** starosta obce, pracovníčka obce, ekonómka obce,

Poslanci: Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Rastislav Beliansky, Júlia Tomanová, Dušan Hudok, Mária Šusterová, Lukáš Valuch

Ospravedlnení:            Neprítomný:

**Hostia:** podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Rozpočtové opatrenie č. 6/2023
4. Sťažnosť na nekonanie vo veci verejného záujmu
5. Žiadosť o odstránenie čiernej stavby a vybudovanie MK – p. Stanko
6. Žiadosť o kúpu pozemku – p. Lesyková
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Záver

**K bodu 1:**

**Zahájenie, schválenie programu rokovania**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce, ktorý privítal poslancov OcZ a ostatných prítomných. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 23. 8.2023. Skonštatoval, že OcZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č. 1/6/2023**

**schvaľuje**    Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0

**K bodu 2:**

**Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice**

Starosta obce konštatoval, že zápisnica z 5. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku zo 6. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice zo 6. riadneho zasadnutia OcZ navrhol poslancov Máriu Šusterovú a Mgr. Zuzanu Dolnú. Na vypracovaní uznesení zo 6. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OcZ a uznesenia bude predkladať pracovníčka obce. Za predložený návrh dal hlasovať. OcZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č. 2/6/2023**

**schvaľuje**    Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0

**K bodu 3:**

**Rozpočtové opatrenie č. 6/2023**

Ekonómka obce oboznámila poslancov OcZ s rozpočtovým opatrením č. 6/2023 (prílohou zápisnice), ktoré bolo vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p.. Týka sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OcZ rozpočtové opatrenie č. 6/2023 schvaľuje. V ďalšom poslanci OcZ odsúhlasili použitie finančných prostriedkov rezervného fondu na úhradu faktúr súvisiacich s odberom energií v prípade, že skutočné čerpanie ohrozí hospodárenie obce.

**Uznesenie č. 3/6/2023**

**schvaľuje**    Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0

**súhlasí**    Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0

**K bodu 4:**

**Sťažnosť na nekonanie vo veci verejného záujmu**

Starosta obce predložil poslancom OcZ sťažnosť p. Sasku T. vo veci nekonania vo verejnom záujme. Poslanci OcZ po prerokovaní vzali predmetnú sťažnosť na vedomie a nakoľko v jej obsahu nie je

preukázaná protizákonná činnosť, sťažnosť po hlasovaní neschválili.

**Uznesenie č. 4/6/2023**

- a) berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0  
b) neschvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 5:**

**Žiadosť o odstránenie čiernej stavby a vybudovanie MK – p. Stanko P.**

V tomto bode programu sa poslanci OcZ zaoberali žiadosťou p. Stanku o odstránenie čiernej stavby. Po jej prerokovaní sa uzniesli, že predmetnú žiadosť neschvália. Uvedenú stavbu užíva p. Vanda Lesýková, ako vedľajšiu stavbu – drobnú stavbu ako príslušenstvo k hlavnej stavbe – k RD súp. č. 72.

**Uznesenie č. 5/6/2023**

- neschvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 6:**

**Žiadosť o kúpu pozemku – p. Lesýková**

Starosta obce predložil OcZ žiadosť pani Lesýkovej o odkúpenie časti obecného pozemku, ktorý je vo vlastníctve obce. Jedná sa o parcelu č. 231/1 kat. úz. Klížske Hradište - výmera pod rodinným domom súpisné číslo 72, na LV č. 151. Odpredaj časti pozemku nebude mať negatívny vplyv na susedné pozemky a neovplyvní žiadne budúce zámery obce. Poslanci s odpredajom časti obecného pozemku súhlasili a uznesením schválili postup odpredaja – postup podľa § 9 a) ods. 8 písm. e) Zákona o majetku obcí 138/1991 Zb. – prevod z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Zároveň p. Lesýková žiadala o odkúpenie časti pozemku parcela č. 231/3 a pozemku parcela č. 231/4, obe v katastrálnom území Klížske Hradište. Poslanci OcZ po diskusii hlasovaním rozhodli, že žiadosť o odkúpenie týchto parcel nebola schválená.

**Uznesenie č. 6/6/2023**

- a) schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0  
b) neschvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 7:**

**Rôzne**

Starosta obce oboznámil poslancov OcZ s návrhom zmluvy o nájme nebytových priestorov pre pána D. Húdoka. Predmetom zmluvy je nájom priestorov obecnej knižnice pre nácvik hudobnej skupiny na dobu určitú do 31.12.2023. Ročné nájomné po vzájomnej dohode zmluvných strán predstavuje záväzok nájomcu na odohranie bezodplatných koncertov v obci. Reálne spotrebované energie budú fakturované nájomcovi podľa pravidelného odpočtu elektromera. Starosta obce požiadal poslancov OcZ, aby sa k návrhu zmluvy vyjadrili. Z ich strany neboli pripomienky voči uzavretiu zmluvy, otvorené zostalo určenie počtu odohrania koncertov v prípade neodohrania výška nájmu čo bude doriešené dodatkom k zmluve.

Zástupca starostu obce navrhol úpravu platu starostovi obce. Zákonné navýšenie platu starostu je možné od 0 do 60%. Poslanci navrhli a uznesením schválili navýšenie platu vo výške 20%.

V ďalšom OcZ zobralo na vedomie nasledovné informácie:

vyhodnotenie ponúk na vybudovanie kamerového systému v obci, žiadosť p. Mgr. M. Saskovej o preloženie kamenného kríža z pred domu s. č. 92 do areálu cintorína v Klíži, schválenie žiadosti o poskytnutie dotácie na zníženie energetickej hospodárnosti budovy MŠ, začatie projektových prác na realizácii žiadosti o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu ZŠ, podanie žiadosti o NFP na realizáciu projektu detské a fitnes ihrisko v MŠ, zmene žetónového systému vo vývoze TKO.

**Uznesenie č. 7/7/2023**

- a) schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal:0  
b) schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal:0  
c) berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal:0

**K bodu 8:**

**Diskusia**

Poslanci OcZ preberali viacero tém:

vyzvať vlastníkov bytov v bytovom dome súpisné č. 237 zriadiť do 30.9.2023 spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov v dome, čo je podmienené dodržaním zákonom stanovených podmienok, alebo vybrať správcu (správcovskú spoločnosť), ktorá musí byť zapísaná v zozname správcov a spĺňa podmienky na výkon tejto činnosti podľa zákona 249/2015 Z. z., poverili starostu obce rokovaním vo veci prevodu majetku – „silážnej jamy“ do vlastníctva obce, spôsob zmeny žetónového systému pre vývoz TKO.

**K bodu 9:**

**Záver**

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 6. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala M.V.

Overovatelia zápisnice:

.....  
Mária Šusterová



Ing. Anton Stanko  
starosta obce

Mgr. Zuzana Dolná